



**---: Hemos de llevar una marcha progresiva y constante hacia el logro de la gran España orgánica. ---:**

**El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.**

## Vigilad todos el espionaje enemigo, Detened y denunciad a los traidores

Notas oficiales para la Prensa

## Una magnífica jornada para las fuerzas nacionales de la sexta división

Artilleros, pilotos e infantes se superaron en ardor bélico y espíritu combativo

### Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 31 de marzo de 1937:

#### EJERCITO DEL NORTE

5.ª División.—Sin novedad, habiéndose pasado a nuestras filas siete milicianos con armamento y 11 paisanos.

6.ª División.—Un intento de incursión del enemigo en el frente de Santander por Lorillo fué duramente castigado, pudiéndosele recoger 25 muertos. Se le ocasionaron gran cantidad de heridos.

En el frente de Vizcaya, nuestras fuerzas han roto la línea enemiga al Noroeste de Villarreal, ocupando el contrafuerte en que el enemigo tenía sus fortificaciones de atrincheramiento, ocupándose la altura de Moreto, Albertia, Carinto, Josétacho. También se ocupó en un fuerte combate la posesión de Asensiomendi y línea de trincheras, obras y otras fortificaciones en este sector.

El castigo sufrido por el enemigo ha sido grandísimo, cogiéndose dos cañones, diez y seis ametralladoras, doscientos fusiles, cincuenta prisioneros y más de un centenar de muertos, sin contar lo del sector derecho, que por lo avanzado de la hora en que terminó el combate no ha sido recogido. Ni la dureza del terreno, ni las grandes fortificaciones allí acumuladas, pudieron contener la potencia y arrollador empuje de nuestras fuerzas nacionales.

8.ª División.—El enemigo hostilizó la mayoría de los frentes, habiéndose sido castigado con certero fuego de nuestras posiciones.

División de Avila.—Sin novedad.

Cuerpo de Ejército de Madrid.—Sin novedad, con ligero tiroteo de fusil y de cañón.

#### EJERCITO DEL SUR

El enemigo ha hostilizado ligeramente nuestras posiciones en el sector de Córdoba, siendo puesto en fuga por el fuego de nuestra artillería, y salida contra él de la infantería.

En el sector de Extremadura se llevaron a cabo reconocimientos ofensivos, sorprendiendo al enemigo, al que se le cogieron seis muertos.

Salamanca, 31 de marzo de 1937.—De orden de Su Excelencia: El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

## La propaganda nacional en los frentes de combate

En unos caminos engalanados con las banderas de todas las milicias, dando guardia de honor a la Bandera Nacional, salieron el Viernes Santo de Salamanca, el señor Delegado del Estado para Prensa y Propaganda, don Vicente Gay y sus colaboradores, el ex diputado señor Ruiz Alonso y el escritor señor Bonmati de Codedido, camino del frente de Soria.

Llegados a esta ciudad y en su Plaza Mayor completamente abarrotada de gente dirigieron la palabra al pueblo en términos de exaltación patriótica, invitándole a cooperar con todo su entusiasmo y unión en esta gran obra de reconquista espiritual que empieza.

Después, desde unos grandes camiones, equipos ambulantes de cine, proyectaron en la misma plaza y ante la muchedumbre vibrante de entusiasmo, películas que reproducen el avance victorioso de nuestras fuerzas sobre los campos desolados por la barbarie roja.

Al siguiente día, y acompañando al héroe del Alcázar, general Moscardó, recorrieron con sus equipos ambulantes las líneas de fuego, llevando hasta las trincheras más avanzadas un abrazo de amor y un estímulo de entusiasmo. Después de pronunciar charlas llenas de patriotismo, compartieron con ellos el pan del parapeto entre abrazos fraternales.

Después Alaminos, Jadraque y demás pueblos de primera línea recibieron la visita de estos equipos de patriotas. En todos ellos, los señores Gay, Ruiz Alonso y Bonmati de Codedido dirigieron la palabra a las fuerzas allí concentradas, que acogieron con gran entusiasmo la visita que les lleva aliento, alegría y fe de una España de retaguardia que cree en ellos que espera de ellos y que se debe a ellos.

El lunes, y acompañando también del heroico Moscardó y a todo su Estado Mayor, los señores Gay, Ruiz Alonso y Bonmati de Codedido, con su tribuna ambulante, visitaron la senda de pueblos que marca la ruta triunfal de nuestra última avanzada: Atienza, Hiendelaencina, Espinosa, Cogolludo, etc. En este último pueblo culminó su patriótica labor con un acto hermosísimo. Desde uno de los balcones de su amplia y señorial plaza estos señores pronunciaron sendos discursos, plenos de vibrante patriotismo. La plaza, totalmente abarrotada de combatientes, prorrumpió en gritos vibrantes de entusiasmo, fiel reflejo de sus deseos y recia voluntad de vencer. Las lágrimas asomaban a sus ojos y en todos aquellos rostros se donotaba un entusiasmo fiero por el triunfo de España. Cerraron el acto unas vibrantes palabras del general Moscardó que fueron acogidas con vivas delirantes por los soldados que veían en él su gran Jefe, su padre, su héroe.

Unos delirantes vivas al Generalísimo Franco, fueron como el broche que cerró este ciclo de labor patriótica.

Acompañó durante todas estas jornadas a los propagandistas el fotógrafo señor Campúa.

Un nuevo salto en los afanes bélico-informativos. Y conste que lo que he visto en el día de hoy vale la pena de haberlo dado. Hoy, español que me lees, hemos puesto el jalón de etapa de partida a un nuevo avance de nuestra progresión victoriosa en la reconquista de la España que aún está bajo la afrentosa dominación comunista, y a fe que esta jornada primera, en la nueva ruta, no ha podido ser de más glorias ni de mayor provecho. Para descongestionar el frente de Vitoria, el mando a preparado operaciones en la provincia de Alava con tanta minuciosidad como ponderación de elementos. Dos columnas por el pronto, al mando del general [ ] bajo la dirección del divisionario [ ] y la égida del general [ ]

donde el enemigo, desde los principios del movimiento salvador, se instaló sin atreverse a más que a presionar la capital alavesa, a quince o veinte kilómetros de ella, pero también sin retroceder un paso, por la sencilla razón de que otras atenciones extratégicas absorbieron hasta hoy nuestro esfuerzo militar; pero todo tiene su hora, y la de dejar Vitoria libre de unidades molestas, aunque distantes, ha sonado ya con el alba del día de hoy.

La potente masa artillera concentró sus fuegos con justeza matemática sobre las alturas denominadas

Albertia, Maroto, Jarindo y Asensiomendi, montañas todas ellas en las que los rojos habían construido formidables atrincheramientos, convencidos de que no les bastaría para

mantenerse en ellas, el día en que nos decidiésemos a quitárselas, con su formidable estructura y posición topográfica inexpugnable, para neutralizar los atrincheramientos, nues-

tros artilleros han volcado hoy su acreditado acierto.

Yo he visto ya, en mi larga vida de cronista bélico, algunos centenares : Continúa en la página siguiente.

### FRENTE DE VIZCAYA

## Los soldados nacionales arrollaron ayer las líneas de atrincheramientos de los rojos

Varias posiciones, de gran importancia estratégica, quedaron en nuestro poder

La actividad ha vuelto en el frente de Vizcaya, después de seis meses de calma solo interrumpida en dos ocasiones por los rojos vizcainos. Las fuerzas nacionales que ocupan la línea Villarreal Mondragón-Elgoibar-Ondarroa ha recibido orden de romper los atrincheramientos enemigos. El primer empuje se ha realizado esta mañana. Los tercios de Requetés navarros y la Infantería de línea se han lanzado montes arriba en el sector de Villarreal-Arechavaleta, y han ocupado cinco posiciones rojas que escalonaban la carretera, desde las cuales los marxistas venían haciendo peligroso el tránsito. La operación de hoy se limitó más bien a labor de limpieza de esta zona, a fin de dejar libre la carretera que une Arechavaleta con Villarreal, y nuestras fuerzas, con una precisión insuperable de movimien-

tos, han dado cima a la tarea ordenada por el mando.

Sucesivamente han ido cayendo en nuestro poder Asensi-Mendi, los dos Marotos y otras dos posiciones enclavadas en dicho sector, y a la caída de la tarde estaba completamente asegurada su posesión.

A las tres de la madrugada comenzó la artillería nacional a bombardear intensamente todas las posiciones marxistas, desde Villarreal y Elgoibar. Mediada la mañana, los cañones cesaron de tronar; pero la aviación los sustituyó en la obra destructora de las fortificaciones marxistas. Varias escuadrillas, dejaron caer, en vuelo durante todo el día, gran cantidad de bombas sobre las posiciones enemigas. Uno de estos «raids» fué presenciado por nosotros desde los parapetos de Mondragón. Los aparatos de-

jaban caer con precisión matemática su cargamento mortífero en Murúa ocupada por los rojos, desde el cual se domina perfectamente Mondragón. Los aviones pudieron dedicarse cómodamente a cumplir los objetivos señalados por el mando, pues la aviación enemiga brilló por su ausencia, y sólo algunos disparos sueltos de las baterías antiaéreas se hicieron contra nuestros aviadores. Tan intenso fué el bombardeo que los marxistas hubieron de abandonar algunas posiciones antes de que se emplease la Infantería, la cual pudo llegar sin necesidad de hacer uso de la bayoneta.

Las bajas del enemigo son cuantiosas. Se han recogido cien cadáveres, unos ciento cincuenta prisioneros, un par de centenares de fusiles y otros avituallamientos que no tuvo tiempo de llevarse en su precipitada fuga. Los marxistas huyeron hacia Ochandiano, sin duda para refugiarse en las fortificaciones allí levantadas para proteger el acceso a Durango. Se sabe que en Ochandiano tienen los rojos tres líneas defensivas en las que confían para impedir el arribo de nuestras fuerzas a Durango, desde cuyo punto el terreno es más propicio al avance.

Por nuestro lado, las bajas se han reducido a heridos, algunos de ellos de gravedad.

En el sector de Placencia, Elgoibar, el cañoneo ha sido también intenso, así como la actuación aérea de nuestros aparatos; pero, hasta este momento, no se sabe si la Infantería se ha puesto en movimiento.

El enemigo ha sido cogido de sorpresa por este brillante ataque nacional. Desde que fracasó en su intento de tomar Villarreal y Mondragón, lugares por donde se creía en mejor situación, el enemigo estaba desorientado.

**LECTOR: si eres combatiente por España no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léeselo tú.**

### FRENTE DE EXTREMADURA

## La sierra de Yelbes ocupada por nuestras fuerzas

En el día de hoy se han llevado a cabo en este sector importantes operaciones, que han dado por resultado la ocupación de toda la sierra de Yelbes, de gran importancia estratégica y base para futuras operaciones. La sierra se encuentra enclavada en las proximidades de Medellín, y desde

ella se domina el amplio sector de La Serena.

También se ocupó el apeadero La China.

El enemigo tuvo varias bajas vistas.

Por otra parte, el intenso cañoneo de nuestras baterías causaron entre las filas rojas grandes estragos.

Visado por la Censura Militar

31-3-37.

Visado por la censura

31-3-37.

El campo es la reserva nacional de pan, músculos y sangre. La unidad, nervio y cultura. La unión de ambas, el cuerpo y el alma de la Nación.

## Educación del lenguaje

En este glorioso movimiento nacional de reconquista patria se ha procurado en unas y en otras provincias prestar atención de preferencia, después de las obligaciones bélicas, a la purificación de las costumbres públicas para llegar a la moralización de la vida social como base necesaria de reconstrucción formal ciudadana que ha de preceder y dirigir la rehabilitación social, política y económica y del Estado español.

Buena prueba de esto es el empeño decidido del Gobierno español de moralizar los espectáculos con la creación de Juntas de censura de películas cinematográficas, sin cuya aprobación no podrán proyectarse éstas en ningún lugar, según disposición oficial que hemos dado a conocer en estas columnas.

Pero hay un aspecto interesante en la obra de saneamiento moral que se persigue, y es el lenguaje.

Algunos gobernadores, como el de Soria, han dictado órdenes severas para reprimir el lenguaje obsceno y blasfemo, con el que se ultrajan los más sacrosantos atributos de la Religión y se mortifica a las personas educadas a cuyos oídos llegan, como latigazos de rebeldía satánica, imprecaciones que acusan una deficiencia enorme de educación social.

Esto hay que atacarlo a fondo y recabamos el apoyo de nuestras dignas autoridades para hacer desaparecer ese vicio grosero del mal hablar. Lo piden de consuno la dignidad de la educación y la santidad de la Religión que se ve vilmente ultrajada por la frase soez, blasfema y obscena.

(Viene de la página anterior)

de preparaciones artilleras, pero aseguro que nunca vi nada parecido a lo de hoy, como tampoco he visto nunca a nuestra aviación, que con gran densidad de aparatos voló hoy sobre los montes ocupados por los rojos, tener mayor acierto en sus tiros.

Ha sido algo de asombro, algo que probablemente no se volverá a registrar en esta guerra; artilleros y pilotos nos han admirado hoy.

En su pericia, no sé expresar hasta qué grado llegó mi admiración y asombro, que de cierto vale poco, pe o sí diré que cuando el general subió a caballo tras de penosísima ascensión, a las cumbres atrincheradas que habían batido nuestros cañones y aviones, no cesaba de exclamar: «Nunca vi nada más extraordinario ni magnífico; no cabe hacerlo mejor».

Sirva esta frase textual del general jefe del Ejército del Norte, de recompensa a esos meritosísimos maestros bombarderos, y cuenta, amigo que me atiendes, que si la Artillería y la Aviación se superó a sí misma, la Infantería no le fué en zaga, ya que los rojos a pesar del durísimo bombardeo, aún encontraron arrestos para esperar en lo alto de las cuevas la llegada de nuestros infantes, que, en escaladas inolvidables, coronaron y guarnecieron en el acto Albertía, Maroto, Jatindo, y al caer la tarde, por el ala derecha, Asensiomendi y algunas otras alturas.

En el sector de Mondragón, no tendré que subrayar cuál ha sido el castigo que han sufrido las desdichadas huestes marxistas vizcainas; yo solo he visto los resultados en la colina ingente de Albertía, y solo allí hemos contado cincuenta y dos muertos enemigos.

Se han cogido dos cañones del siete, diez y seis ametralladoras, más de cien fusiles y veintisiete prisioneros; si en las otras tres montañas conquistadas hoy ha ocurrido otro tanto, y estoy por asegurar que quizás ocurrió más, juzguese del enorme palizón que hoy recibieron los súbditos de Aguirre y demás traidores de Bilbao, para dar idea de hasta qué punto fué magníficamente preparada y ejecutada esta grandiosa jornada de hoy.

Diré que para conjuntar el ajuste de los mandos y soldados, con las órdenes del general éste había dispuesto que ocurriese lo que ocurriese, de nueve a nueve y media de la mañana todas las fuerzas, incluida la Aviación, hiciesen un alto en el fuego y, en efecto, a la hora señalada y durante el tiempo ordenado, ha reinado un silencio absoluto en todo el campo y aun en toda la atmósfera, y digo que absoluto, porque en aquellos momentos, a raíz del seguro bombardeo por tierra y aire, los rojos no estaban en situación de ánimo para hacer por su parte el menor ruido, como no fuese el de sus botas en los grijos de los barrancos, por los que corrían a ocultarse.

Cuando un Ejército puede hacer alardes de instrucción y disciplina como éste no hay enemigo que sea capaz de vencerle. Sólo hay una nota adversa, la de siempre, la del tiempo; todo el cielo está cubierto de nubes plomizas. Durante el día ha llovido con esa lluvia menuda, pertinaz, propia de esta región. Decididamente, el sol se ha hecho comunista. ¡Qué le vamos a hacer! ¡Venceremos también al sol!

## BANDO

Don Emilio Mola Vidal, General Jefe del Ejército del Norte.

HAGO SABER:

Que con objeto de facilitar el servicio de recuperación de material de guerra y para evitar los frecuentes abusos que se cometen, con perjuicio de los intereses generales del Ejército, he dispuesto lo siguiente:

1.º Todo personal militar o civil y entidad de este orden que tuvieren armas, municiones o cualquier otro material de guerra cogido al enemigo y que no hubiese sido facilitado por el servicio de recuperación, lo entregará inmediatamente a éste. Si el posesionario fuera algún Cuerpo Militar o entidad de este carácter lo pondrá en conocimiento del Jefe de aquel servicio correspondiente a la zona o Ejército de que forma parte, el que apreciando las circunstancias que concurran en cada caso, confirmará la posesión o dará cuenta a la Autoridad superior de quien dependa el cuerpo o entidad para que le ordene la entrega al servicio.

2.º Toda persona o entidad que encontrase estos efectos, está obligada a recogerlos si le fuera fácil y entregarlos a los encargados de aquel servicio, Gobiernos, Comandancias Militares o de la Guardia civil o a los puestos de este Instituto, y si no le fuera posible por su número o peso, a dar cuenta a las mismas Autoridades del lugar donde se encuentran.

3.º Estos Centros deberán dar parte de los efectos recogidos al Jefe de los servicios de recuperación del Ejército correspondiente, para su clasificación y destino ulterior, así como también de los que no puedan recoger por sus propios medios.

4.º Se encarece a todas las Autoridades militares y civiles la obligación que tienen de proporcionar al Jefe de recuperación y personal dependiente del mismo, toda clase de facilidades para el cumplimiento de su misión.

5.º Aquellos que se apropien efectos sin el control del Servicio de recuperación, serán considerados como autores de los delitos de desobediencia y hurto, en la cuantía que sea valorado el efecto o efectos que se encuentren en posesión del reo, procesandolos por la jurisdicción de Guerra.

Valladolid, catorce de Marzo de mil novecientos treinta y siete.—El General Jefe del Ejército del Norte; Emilio Mola Vidal.

AVILA.—Tip. y Ens. de San Martín

## Anuncios oficiales

### Delegación del Estado para Prensa y Propaganda

Por el presente se recuerda a todos los autores, editores o impresores, la obligación directa y solidaria que tienen de remitir a esta Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, cinco ejemplares de toda clase de publicaciones en que intervengan, que se relacionen directa o indirectamente con el actual Movimiento libertador de España, la campaña o con problemas de carácter social, político, económico, internacional, literario y musical, así como dibujos, estampas, carteles, grabados, etc.

La remisión de tales ejemplares, ha de hacerse para los ya publicados y no enviados en el plazo de ocho días a partir de la inserción de este anuncio en la prensa, y con relación a las nuevas publicaciones, precisamente antes de ser lanzadas al público.

Los infractores serán castigados con el máximo rigor.

Por el presente se ruega a todas las personas que tengan en su poder fotografías de Madrid, tanto anteriores al 18 de julio de 1936, como posteriores a dicho día, y principalmente que afecten a monumentos, edificios destacados, vías de comunicación, calles, plazas, etc., y a los destrozos causados en los mismos, las remitan, así que conozcan este anuncio por su publicación en la prensa, a esta Delegación del Estado para Prensa y Propaganda.

Por el presente se acuerda a todos los profesionales o aficionados a la fotografía, así como a los dueños o encargados de laboratorios dedicados a trabajos fotográficos, la obligación en que se encuentran de remitir a esta Delegación del Estado para Prensa y propaganda, dos copias de todo cliché obtenido por ellos mismos o elaborado en su establecimiento, aunque sea de propiedad ajena, cuyos clichés se refieran directa o indirectamente al actual movimiento o a sus derivaciones de carácter social o político, ya en los frentes de batalla, ya en retaguardia, así como a destrucciones o actos de devastación o salvajismos de los marxistas.

En caso de que los dueños de las fotografías remitidas deseen conservar los derechos de propiedad sobre las mismas, sin perjuicio de que les hagan efectivos por el procedimiento ordinario que las leyes establecen, lo indicarán así a esta Delegación señalando claramente su domicilio, para que a él se dirijan las personas a quienes puedan interesar tales fotografías, pues en otro caso, la Delegación dispondrá libremente de las mismas.

En todo caso esta Delegación tendrá derecho a utilizar las fotografías remitidas, para fines de propaganda exclusivamente oficial.

En el reverso de toda fotografía remitida, se señalará el texto explicativo de la misma, dando cuenta del mayor número de datos que sea posible.

La remisión debe hacerse, para las ya perfeccionadas en el plazo de ocho días a contar desde la inserción de este anuncio en la prensa, y para las que en lo sucesivo se obtengan, en el de tres días desde aquel en que queden reveladas.

El incumplimiento de lo anteriormente dispuesto será sancionado con el máximo rigor y las obligaciones antedichas serán exigibles solidariamente de los autores propietarios o laboratorios que intervengan en la confección o elaboración de las citadas fotografías.

**Traspaso** en Medina del Campo, establecimiento acreditado de ROPAS HECHAS con algunos artículos más de fácil venta o se venden las existencias completas, que ascienden de quince a diez y siete mil pesetas, aproximadamente; favorable ocasión. Para tratar con su dueño Justo Santos.

## Ecós de Sociedad Del Gobierno Civil

### Traslado

Ha sido trasladado a prestar sus servicios a la Jefatura Superior de Policía, en Valladolid, el comisario jefe de la plantilla de Avila, don Facondo Valias. Lamentamos la ausencia de tan digno funcionario y le deseamos muchas satisfacciones y éxitos en su nuevo destino.

### De días

Mañana los celebrarán doña Francisca Sánchez Díaz de Pérez Arribas y don Francisco Cifuentes.

### Mejorados

Lo está de la dolencia que venía padeciendo nuestro buen amigo el administrador principal de Correos don Guillermo Neiras. Sigue en vías de completo restablecimiento el reputado médico don José García Gómez.

LECCIONES de inglés a casa o domicilio. Señora Irlandesa. Blasco Jimeno, 8.

### Jefatura de Sanidad de la Plaza y provincia

Enfermeras que tienen que asistir el día 2 de abril de siete de la mañana a dos de la tarde, quinto grupo:

- Rosalía Ubeda.
- De dos a ocho, sexto grupo: Teresa Jiménez.
- Por la noche, a las nueve, séptimo grupo: Raquel Romero.

### Horario y Programa

de la «RADIO NACIONAL» al servicio de la liberación de España

Onda: 274 metros.—1095 kilociclos

- 14'00-15'00 horas. Música, familia, auxilio de invierno, etc.
- 17'30-18'15 horas. Música antikomintern, soldado, etc.
- 18'15-18'45 horas. Noticias en alemán e italiano.
- 18'45-20'00 horas. Habla Española.
- 21'30-22'00 horas. Noticiero oficial en varios idiomas.
- 22'00-22'30 horas. Conferencias.
- 22'30-23'00 horas. Noticiero internacional.
- 23'00-24'00 horas. Música clásica, diversos.
- 24'00-24'15 horas. Parte oficial, Crónica.
- 24'15-24'30 horas. Música.
- 24'30- 1'30 horas. Servicio de Prensa.

### MULTA

Por vender caramelos a mayor precio que en 18 de Julio último, sin tener la debida autorización para ello, el Excmo. Sr. Gobernador civil ha multado con MIL PESETAS a don Mariano Martín, dueño de la Pastelería titulada «La Pajarita» (Sucursal), sita en esta capital, calle de Pi y Margall, núm. 9.

### AVISO SANITARIO

Existen tres casos declarados de fiebre de Malta en esta Ciudad.

Todo el mundo debe procurar abstenerse con el mayor escrúpulo de consumir leche de cabra sin hervirla repetidamente. En la misma forma, todo el mundo debe renunciar en absoluto a consumir queso de cabra por ser extremadamente peligroso en esta circunstancia.

El Jefe provincial de Sanidad Civil.

### Notas militares

En la Caja de Recluta de Avila no ha sido facilitada la siguiente circular:

Por orden de la Secretaría de Guerra, de fecha 28 del anterior, se ordena la incorporación a filas de todos los individuos pertenecientes al reemplazo de 1930 del cupo de filas, tanto de haberes como los acogidos al capítulo 17, durante los días 4 al 12 del actual.

Quedan exceptuados de incorporación los que se encuentren prestando servicio activo en las Compañías ferroviarias, empresas mineras como picadores de carbón, y los comprendidos en el artículo 3.º del Decreto número 29 de la Junta de Defensa Nacional, pero deberán dentro del plazo citado justificar estos extremos, con los certificados correspondientes.

También quedan exceptuados los que tengan dos hermanos sirviendo en filas, debiendo presentar en la Caja los certificados de los primeros jefes respectivos, que se unirán a la instancia que habrán de dirigir al Excmo. señor general de la División.

## Abulenses:

La Sociedad de Seguros Mutuos de Incendios de Avila, pone en conocimiento de todos los vecinos de esta capital: Que en vista de las importantes Reservas con que cuenta, fué acuerdo en su Junta General Ordinaria celebrada en 24 de mayo último, aceptar el riesgo de Incendios sobre Ropas-Muebles y Enseres.

Si como suponemos, les interesa el seguro de sus Muebles, así como también el de Inmuebles, pueden informarse en nuestra Oficina, Larreta, número 2, bajo (Edificio de su propiedad) todos los días laborables de las 17 a las 18, donde con sumo gusto les facilitaremos cuantos datos y antecedentes se relacionen con nuestra clase de seguros.

Su Consejo de Administración y Dirección está formado por los señores de a continuación decimos: Don José San Román de Vega, Director; don Jesús Rodríguez Palomo, Vice-director; don Francisco González Martín, Contador; don Luis Duque López, Tesoroero; don Sebastián de Antonio Martín, Vocal primero; don Saturnino Luengo Nieto, Vocal segundo; don Arturo González Fernández, Secretario.



EL JOVEN

## Don David Tomás de Miguel Mayoral

Alumno de cuarto año de la Facultad de Medicina de Valladolid  
CABO DE REQUETES  
Rindió su vida a Dios y a la Patria el día 30 de marzo de 1937  
A LOS 21 AÑOS DE EDAD

## D. E. P.

El Comisario Carlista de Guerra; sus desconsolados padres don Luis y doña Aurelia; abuela doña Justa Fernández, viuda de Mayoral; hermanos doña María Teresa, don Luis María, doña María del Carmen, don José María, doña Aurelia y don Jaime; hermanos políticos don Ambrosio Vegas, doña Anita Martínez y don Sebastián Moll (ausente); tíos R. P. Fray David de Miguel (O. P.), (ausente), don Amaro de Miguel, don Tomás Mayoral, don José Mayoral Fernández y don Agustín Villán; tías políticas doña Cecilia García, doña Elena González-Capitán y doña Teresa Merino; sobrinos, primos y demás parientes,

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana, 2, a las diez de la misma, en la iglesia parroquial de San Vicente' por lo que les quedarán agradecidos.

La misa de San Lázaro tendrá lugar el sábado, día 3, a las nueve en citada iglesia.

Avila 1.º de abril de 1937.